

丹凤强化“三无”小区治理提高群众幸福指数

商南推进教育人才“组团式”帮扶

本报讯（通讯员 胡阳林）“从南京市到我县担任校长的江文宏、孙祥到岗后，给我县教育工作带来了新思想、新理念、新举措，帮扶工作进展顺利、推进有力、初显成效，实现了管理水平、教师能力、教育质量、学生素质等四个提升。”近日，商南县教体局局长王泉局长介绍。

今年以来，南京市溧水区高级中学、溧水中等专业学校、咸阳市彩虹中学、西安海棠职业学院等4所学校为商南选派帮扶教师23人。商南县以教育人才“组团式”帮扶工作为契机，认真学习帮扶教师的先进教学理念和教学方法，将先进的教育理念、技术、信息、经验等引入商南，实现教育理念互通、教学方法互动，推动了该县教育事业高质量发展。

为了推进教育人才“组团式”帮扶工作，商南县投资3000多万元，加快了县高级中学北拓工程建设；投资48万元，为县高级中学更新电子白板48套；拨付30多万元，为帮扶教师改造宿舍23间；溧水区高级中学出资30万元，为商南县高级中学援建了高标准的录播教室。

县上还定期研究教育人才“组团式”工作，修订完善了帮扶协议、帮扶规划和工作计划，协调落实相关待遇，邀请帮扶人员参与调研、座谈等活动，为该县教育事业把脉问诊、建言献策。根据每名帮扶教师的专长合理分工，主动关心和了解工作状态，经常组织开展形式多样、内容丰富的教育教学活动，持续提升帮扶工作实效。充分考虑帮扶人员生活习惯，最大限度保障生活条件，最大可能满足生活需求，最大力度给予关心关怀，全方位做好服务保障工作，不断增强帮扶人员的归属感和成就感。

“结合山区学校实际，我们开设了《经典咏流传》推介活动、《每周之歌》欣赏活动，受到了师生的一致好评。”“我们建立了5个名师工作室，包括茶艺、语文、汽修、体育、礼仪等科目，对山区教师成长起到了积极促进作用。”南京市到商南任职的高级中学校长江文宏、职教中心主任孙祥分别介绍道。

柞水一中学举办模拟法庭活动

本报讯（记者 王倩）12月15日，柞水县小岭镇九年制学校举办了“红领巾法学院”模拟法庭活动，从庭前准备、法庭调查到法庭辩论、被告人最后陈述，五年级的学生完整地模拟了案件审理的全过程。

据介绍，为使活动取得实实在在的效果，学校与小岭镇司法所积极沟通，在司法所工作人员的指导下，积极挑选案例，认真编写模拟法庭脚本，组织学生进行精心排练。本次“模拟法庭”选取了一起校园敲诈勒索案件作为主题，由五年级两个班的12名学生分别扮演审判员、审判员、书记员、法官、原告、被告、公诉人、辩护人等角色，围绕案情引用法规、讲述法理、举证质证，整个庭审有条不紊、严肃有序，参演学生按照刑事诉讼程序，完整演绎了庭审过程。

活动结束后，五年级学生书写了各自的心得感想，纷纷表示学到了法律知识，也切实感受到了法律的神圣，将约束和规范自己的行为，不做违法的事。

“通过此次模拟法庭活动，不仅使学生身临其境地学习了法律知识，增强了法治观念，也感受到了法律的严肃、公正，受到了一次别开生面的法制教育。同时，为促使学生自觉遵纪守法，做一个知法守法的好学生、好公民，起到了良好的宣传和教育作用。”小岭镇九年制学校校长刘日东说。

展平安家庭、十星级文明户等评选活动，不断培育文明风尚，促进邻里互帮互助，形成人人参与、共建共治的基层治理体系。

丹凤县探索产权单位出一点、物业服务企业拿一点、政府奖励一点、党费补助一点等途径多元化筹措资金，通过补建、购买、租赁、置换、改造、整合、共用等多种方式，充分盘活小区现有资源，通过合理规整自用门面、周边单位共享阵地等方式，累计投入资金95万元，建成“三无”小区党组织活动场所19个，居民活动广场24处，矛盾调解室、便民服务站各19个，发挥党员、片长联系群众“前哨侦察兵”的作用，让群众在家门口就能知政策、享服务、说问题、听诉求，及时解决小区居民急难愁盼问题，不断提高小区群众幸福指数。

打造市域社会治理创新区

展督导检查评估验收，促进“三无”小区治理协同推进。

县上发挥街道党工委、社区党组织、包抓单位联动作用，按照“一小区一党组织、应建尽建、不留空白”的原则，聚焦有能力、有威望、有公心、有热情的“四有”标准，采取党员个人自荐、党员和社区党组织推荐、街道党工委任命等方式，从离退休干部、老党员、退伍军人中选拔党支部书记和委员54名，配备322名有责任心的党员或片长包抓楼栋，19个“三无”小区单独组建党支部18个、联合组建党支部1个，实现“三无”小区“两个覆盖”100%。在小区党支部的领导下，先后组建志愿服务队16支、红袖章巡逻队9支，为小区治理提供了坚强的组织保障。

丹凤县严格落实基层社会治理机制和“人盯房、房管人”工作要求，采用无人机航拍采集全景3D地图，重新科学划分网格片区，绘制片区平面图。通过上门走访、逐户

摸排，全面摸清小区内房屋、住户、流动人口底数，建立小区房屋、人口信息、特殊人群3本台账，精确掌握小区基本情况，实现管理无盲区、服务无缝隙。实行党建网和平安网“双网合一”，健全小区党支部、楼栋党小组、党员中心户、片区网格长的组织管理体系，全县19个“三无”小区，科学划分网格片区125个，配备社区专职片长（网格员）125名，动员有能力的党员干部参与“三无”小区服务管理，发动党员、楼栋长322人，分片联系包抓到户，累计化解矛盾纠纷23起，宣传平安建设工作172次，开展法治宣传56次。指导小区制定符合自身实际情况的《小区管理规约》，成立小区业主委员会3个，健全居民议事、重大事项决策、物业资金管理等等制度，有序引导居民参与小区事务管理。挖掘小区能人，成立文艺小分队12个，建立“红黑榜”制度，定期开

引进专业团队

建设品牌科室

商洛市中医医院成功组建高水平消化内科



本报讯（记者 方方）“多亏了医院的精心治疗，避免了我上消化道大出血，挽救了我的生命！”近日，58岁的闵女士因肝炎后肝硬化、黑便、全身乏力不适，前往商洛市中医医院消化内科就诊，消化内科段红良主任接诊后，及时收治入院，并积极术前准备，在不插管静脉麻醉下为其进行了胃镜下微创手术，解决了困扰闵女士数年因食管静脉曲张反复复消化道出血的问题，经过后续的抗病毒、降门脉压力、保肝等一系列综合治疗，闵女士顺利出院，后期仅需维持治疗并定期复查即可。此例手术的开展也是商洛市中医医院消化内科完成的首例内镜下食管静脉曲张套扎微创手术。

随着医学模式的转变，临床诊疗技术的飞速发展，各种诊疗设备的更新换代升级，市中医医院消化内科越来越外科化、微创化、超微创化。“过去需要外科手术才能解决的问题，如消化道息肉、早癌、消化道出血等，现在通过消化内镜即可完成手术治疗。”段红良主任说，“通过自然腔道如口、咽、食管、胃等上消化道以及肛门、直肠、结肠等下消化道进行消化内镜下微创手术诊疗，具有不改变原有的解剖生理结构，最大限度保留消化器官的生理功能，患者恢复快、创伤小、花费少、不良体验轻、可重复操作性强等优点，是当今消化内科学发展的趋势。”

据了解，市中医医院消化内科是医院新组建成立的科室，引进了原商洛国际医学中心医院消化内科专业团队，系陕西省医师协会消化常委、商洛市医学会消化内科分会主委、副主委及消化内镜分会副主委等单位。目前，科室有医护人员13人，其中主任医师1人、副主任医师2人、主治医师1人、住院医师3人，人员结构中硕士1人、本科12人，开设床位30张，主要收治胃食管反流病、食管良恶性狭窄病变、急性慢性胰腺炎、病毒性肝炎、肝硬化、胆囊炎、炎症性肠病、功能性胃肠病、消化道出血、难治性腹水及消化道急危重症等疾病。

科室医疗设备先进，配备了潘太克斯高清胃肠镜、富士能经鼻胃镜（超细胃镜）、富士V-7000系列胃肠镜、超声微探头系统、德国ERBE电外科工作站、北京麦迪氧高频电刀、13C检测仪、胶囊内镜等高端诊疗设备。同时，拥有迈尔内镜清洗工作站，每一条内镜均通过初洗、酶洗、次洗、消毒、清洗、吹干等六道严格工序，并具有内镜洗消追溯系统，保证了消化内镜诊疗的安全性，有效防范了侵入性检查交叉感染的发生。“严把消化内镜洗消质量关是我们长期坚持的底线，也是红线工程，必须不遗余力地做好。”段红良主任说。

科室专业技术力量雄厚，除常规开展普通胃肠镜检查、无痛胃肠镜检查、13C检测、胶囊内镜检查外，开展了一系列消化内镜下微创手术诊疗，如内镜下食管异物取出术、内镜下食管狭窄球囊扩张术、内镜下食管支架置入术、内镜下食管覆膜可回收支架置入封堵术治疗食管气管瘘、内镜下消化道息肉电凝电切术、EMR术、超声内镜微探头检查技术、早癌的ESD术、内镜下食管胃静脉曲张套扎术+硬化术、内镜下痔硬化注射治疗术、内镜下逆行阑尾炎治疗术、内镜下空肠营养管置入术、经皮内镜下胃造瘘术等，为我市患者带来福音。

为了进一步提高临床诊疗水平，给患者提供“同质化”诊疗服务，使患者在当地就能享受到上级医院的诊疗，科室定期开展业务学习、学术交流、大查房，积极培养临床一线医师，进一步优化和加强团队建设，形成了“传、帮、带”的发展理念和“赶、学、比、超”的工作氛围，鼓励临床医师在临床工作的同

时，积极参与科学研究，遵循“科研从临床中来，到临床中去”的思路，进一步提升业务素养。在科室患者管理中，穿插健康教育内容，指导患者合理膳食、规律作息、提高诊疗依从性。在疑难危重患者诊治上，加强与医院相关科室的密切协作，积极开展MDT（多学科会诊），集思广益，及时解决患者关切的问题。医护人员丰富的临床经验、高度负责的工作态度、精益求精的照护获得了患者的一致好评。

“要真真切切地对病人好，因为他们是我们医生成长的最好的老师，就如我们科的辛建峰教授经常教导我们的，医生引以为豪、受人尊敬的一定是扎实的知识、精湛的技术、创新的思维和深厚的素养。”段红良说，“临床医生必须具有‘板凳坐十年冷，文章不写一句空’的钉子精神，找准专业方向，不断深耕，努力提高为患者真正解决问题的能力，这是我们医生最大的底气！”

目前，商洛市中医医院消化内科已经形成了以功能性胃肠病、肠道微生态、消化道心身疾病为主的消化系“内三角”和以胃肠道器质性病变、肝胆胰疾病（包括肝炎）、消化内镜下诊疗为主的消化系“外三角”综合诊疗体系，“内、外三角”相互融合、协同，进一步拓宽了消化内科诊疗范围，延展了消化内科的诊疗深度，尤其是消化内镜下一系列微创诊疗技术的临床应用，开辟了医院消化内科新的发展路径，使得更多的消化道疾病患者获益。

未来，市中医医院消化内科将继续肩负社会责任，以国家倡导的“大健康观”为抓手，坚守“敬业笃学，精诚济世”的院训，在院党委的领导和扶持下，在学科实践中不断探索发展，以精湛的医疗技术呵护百姓健康，为医院建成有中医特色的区域医疗中心添砖加瓦。



双色球12亿大派奖 陕西9期5注千万大奖 福耀三秦

商洛市福利彩票投注站招募公告



空白市场

- 商州区：北宽坪镇、夜村镇、金陵寺镇、麻街镇、闫村镇、黑山镇、牧护关镇、三岔河镇、腰市镇、杨斜镇。
- 洛南县：麻坪镇、巡检镇、高耀镇、寺耳镇、洛源镇、景村镇、石坡镇、柏峪寺镇。
- 丹凤县：蔡川镇、庾岭镇、寺坪镇。
- 商南县：青山镇、湘河镇、十里坪镇。
- 镇安县：青铜关镇、米粮镇、柴坪镇、达仁镇、木王镇、庙沟镇、铁厂镇、大坪镇、月河镇、高峰镇、茅坪回族镇。
- 山阳县：银花镇、色河镇、王阎镇、两岭镇、天竺山镇。
- 柞水县：小岭镇、杏坪镇、营盘镇、瓦房口镇、凤凰镇。

11月1日	11月3日	11月10日	11月20日	12月15日
双色球第 202212	双色球第 2022126	双色球第 2022129	双色球第 2022133	双色球第 2022144
5期开奖来自西安雁塔购彩者“9+1”复式机选幸运中得1注	期开奖宝鸡渭滨购彩者5注单式2倍机选幸运中得2注	期开奖安康平利购彩者“8+1”复式自选票幸运中得1注	期开奖西咸新区购彩者“7+2”复式自选票幸运中得1注	期开奖宝鸡渭滨购彩者4注单式2倍自选票幸运中得2注
一等奖特别奖 1202万拿下陕西首金	一等奖特别奖 2701万创陕西年度新高	一等奖特别奖 票面总奖金为1186万元	一等奖特别奖 票面总奖金为1031万元	一等奖特别奖 票面总奖金为1380万元

报名地址：商洛市商州区州城街民政路市民政局一楼商洛市福利彩票发行中心101室

咨询电话：0914-2313743

声明

●陕西省洛南县四皓镇李天社的土地证丢失，证号为006662，声明作废。
●陕西省洛南县庙坪乡李爱霞、王夏斌的不动产权证丢失，证号为陕(2018)洛南县不动产权第0000354号，面积为130.01㎡，坐落于洛南县迎宾大道南侧亚美清和苑小区5幢D单元3层308室，声明作废。